

GÂNDURI

Mulțumirea vine când înțelegem că ceea ce ne dă Dumnezeu, este mai bun decât ceea ce ne dorim noi. (Anonim)

Mulțumirea sufletească face parte din arsenalul tezaurului calității vieții de creștin, și atunci când este exprimată, sufletul se simte inundat de pacea lăuntrică care-l zidește prin creșterea în harul lui Dumnezeu. (Flavius Laurian Duverna)

Fii mulțumitor chiar pentru cel mai mic bine. Mulțumirea pentru cele mici te va face vrednic să primești lucruri și mai mari! (Thomas a Kempis)

Pacea este o comoară pe care nu o putem prețui îndeajuns. (Pharles D'Orleans)

Să ne rugăm pentru:



► ... tinerii bisericii. Să cerem protecția Domnului peste toți tinerii care se închină împreună cu noi la Poarta Cerului și care acum sunt fie în tabără, fie în localitățile natale, fie încă în Timișoara. El să-i țină tari în credință și să-i facă reale mărturiile ale trăirii cu Hristos.

► ... inimi deschise pentru Cuvântul lui Dumnezeu și pentru a face voia Lui. Domnul să ne ajute să ne străduim în fiecare zi să trăim asemenea lui Isus, iubind ascultarea de Dumnezeu, rugăciunea și Cuvântul Său, dar și trăirea plină de dragoste față de semenii noștri.

"Pentru ca preaiubiții Tăi să fie izbăviți, scapă-ne prin dreapta Ta și ascultă-ne!" (Psalmul 60:5)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂTĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Să trăim cum a trăit Isus!" (2013)



"Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi." 1 Tes. 5:18

Mulțumirea aduce pace

Știu că Dumnezeu este la cârma tuturor lucrurilor și că El ne cere credință și mulțumire în toate, dar parcă nu-i așa ușor când treci prin probleme, și ai impresia că pur și simplu nu se mai termină, iar așteptarea parcă nu mai are sfârșit. Poate, mai mult decât credința, mai problematică pentru mine este mulțumirea: oare de ce trebuie să mulțumim și pentru lucrurile rele?

Am înțeles în timp că mulțumirea aceasta de care tot pomenim nu înseamnă un simplu gest, ci o atitudine de viață care, în timp, practicând-o, devine parte din caracterul nostru.

Mi-am dat seama de valența mulțumirii acum câțiva ani la un eveniment tare nefericit pentru mine - decesul unei persoane foarte dragi inimii mele. Eram atât de întristată și nu puteam nicicum să accept situația, nu conteneam să-mi pun întrebări: "de ce?", "de ce acum?", "trebuia să fie altfel, nu așa", etc. Îmi aduc aminte că nu mă puteam ruga din cauza acestor gânduri, stăteam doar pe genunchi, nerostind nimic. Era oarecum o formă puerilă de protest din partea mea pentru ceea ce s-a întâmplat, voiam cumva să-I arăt lui Dumnezeu că eu nu sunt de acord cu ce s-a întâmplat, că nu pot accepta și, prin urmare, nu pot mulțumi pentru o astfel de situație.

(continuare în pag. 3)

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica AGAPE

Date generale: Biserica *Agape* și-a deschis porțile în anul 1990 și se află în Calea Aradului, nr. 15/A. Aici se închină 360 de frați și surori, conduși de pastor principal Daniel Matei și pastor asistent Adi Magheți.

Salutul bisericii: "Ținta poruncii este dragostea, care vine dintr-o inimă curată, dintr-un cuget bun și dintr-o credință neprefăcută." (1 Timotei 1:5)

Motive de rugăciune: Suntem chemați să ne unim în rugăciune cu frații noștri, ca aceștia să fie o influență bună în locul unde Domnul i-a pus și să le ofere sprijin în lucrarea pe care au început-o, și anume, plantarea unei noi biserici. Tot El să dea izbândă în ceea ce privește procesul pe care îl au cu primăria – proces legat de Legea Cultelor. Domnul să asculte ruga noastră și El să binecuvânteze din plin această biserică și pe toți aparținătorii ei! ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 21 iulie - *Mihaela Bota, Gabriela Sterp*
Luni, 22 iulie - *Stela Benga, Antonio Bogdan, Cristian Madina, Cristina Martinconi, Denisa Pop*
Marți, 23 iulie - *Daniel Dancea, Diana Prichici, Ruben Sterp*
Miercuri, 24 iulie - *Nicoleta Dănilă, Naomi Ignat, Valentina Oproiu, Alexia Ursu*
Joi, 25 iulie - *Dorina Florescu, Ramona Jurmescu, Alina Nicola*
Vineri, 26 iulie - *Rodica Cristea,*
Sâmbătă, 27 iulie - *Ramona Buga, Mihaela Bruda, Denisa Gherasim, Cătălin Graure, Dorin Lazău, Mathias Popa, Marinela Prisneac, Ana-Maria Semerean*

"Domnul să vă îndrepte inimile spre dragostea lui Dumnezeu și spre răbdarea lui Hristos!" (2 Tes. 3:5)



(continuare din prima pagină)

La un moment dat, mi-a venit în minte un gând: voiam să știu cum primește această situație în inima ei cealaltă persoană foarte dragă inimii mele, mult mai afectată - soția celui care nu mai era - , dar nu știam cum să fac acest lucru, așa că am vrut să-i ascultat pur și simplu rugăciunea. Căutam ceva în cuvintele ei care să-mi sprijine mie starea. Dar mare mi-a fost mirarea și cutremurătoare experiența când am auzit-o spunând "Îți mulțumesc Doamne și pentru aceasta...". Am devenit pe moment și mai iritată, nu puteam înțelege cum putea să aibă o asemenea atitudine în fața acestei probleme. Eu căutam răspunsuri, o logică, un sens care nu se întrededea pe nicăieri, iar ea nu căuta nimic din toate acestea și era capabilă să mulțumească. Încă eram frustrată, încă nu înțelegeam de ce ar trebui să mulțumim și pentru o astfel de situație. Mi-a fost foarte greu să trec prin experiență, dar și mai greu să înțeleg rostul mulțumirii într-o situație atât de tristă, așa

că pe moment am ales să alung dilema pe mai târziu.

Bineînțeles că dilema mea a revenit, nu a stat prea mult timp izolată și, la un moment dat, când aveam ceva mai multă luciditate spirituală decât în acele zile, mi-am luat un pic de timp să meditez asupra ei. Am avut din nou propriile-mi controverse interioare, dar la un moment dat am zis ceva de genul: "Bine, voi mulțumi și pentru aceasta, dar asta numai pentru că așa spune Cuvântul Tău, nu

pentru că așa simt eu", și am rostit destul de stângaci o mulțumire pentru ceea ce s-a întâmplat, fiindcă știam că trebuie să mulțumim Domnului și pentru lucrurile bune și pentru lucrurile rele, și simțeam că și eu trebuie să fiu capabilă să împlinesc și asta.

Am avut atunci parte de o experiență spirituală impactantă pentru mine. Am rostit acea mulțumire forțată și am așteptat să văd ce se întâmplă. Și chiar s-a întâmplat ceva. Rostind acea mulțumire, chiar fără să simt neapărat emoțional, ci doar într-un mod rațional, cuvintele acelea au schimbat ceva în gândirea mea. Rostind mulțumirea am fost dintr-odată capabilă să accept situația pe care până atunci nu puteam nicidecum să o accept. Am realizat că mulțumind, recunoșteam voia lui Dumnezeu și o acceptam, mă supuneam voii Lui, mă puneam cumva de acord cu ceea ce s-a întâmplat. Știu că Dumnezeu nu are nevoie de acordul nostru pentru a face ceva, dar noi avem uneori nevoie de acest sentiment, de a fi de acord

cu ceea ce a hotărât El pentru noi și de multe ori, pe diverse planuri, acest lucru poate fi foarte greu. Iar lucrul cel mai uimitor pe care l-am mai descoperit în dreptul mulțumirii este că aceasta aduce pace. Poate mai mult decât toate celălalte restructurări pe care le-a adus în mintea mea pe care nu am putut să o cunosc înainte de aceasta. Știu că atunci mi-am scris undeva pe un caiet propoziția "Mulțumirea aduce pace" cu gândul că mă voi mai gândi la ea... și azi iată că mi-am amintit-o. ■ A. F.

Am realizat că mulțumind, recunoșteam voia lui Dumnezeu și o acceptam, mă supuneam voii Lui, mă puneam cumva de acord cu ceea ce s-a întâmplat.